



11月份聊城CPI同比上涨2.4%

蛋类价格同比增幅最高达19.7%

冠县16幅作品入选省廉政书画大赛

省纪委日前组织的山东省首届廉政书画漫画大赛进入终审环节,由冠县县委推荐的16幅作品入选。

据介绍,该活动旨在加强党风廉政建设宣传教育,弘扬廉政文化,组织过程中为确保选题的针对性,县纪委设立了服务电话,专门就当前党风廉政建设和反腐败的热点提供咨询,和作者一道构思,指导他们依据“创意新、效果好、贴近形势、彰显廉政”的基本原则,创作优秀作品。经过两次审核,冠县从征集的179幅作品中,选出126幅参赛作品参加此次大赛。(张跃峰 王济峰)

聊城公交579部

运营车辆“体检”

大雪节气,气候多变,呈现突发和无规律的特点;聊城公交集团依照《特殊天气应急预案》要求,全力应对,目前全部公交车辆已经加满防冻液,对579部运营车辆、30部校车均进行了健康“体检”,最大限度满足乘客出行需求。

针对雨雪雾和冰冻天气状况,冰冻难行路段实施撒盐化冰作业。公交集团充分发挥GPS智能管理调度系统优势,提前预报气候情况,使每一位驾驶员做到提前预测,准备在前。大雾天气做好防雾处理,小心慢行,雨雪天气做好车辆防滑处置,遇到冰冻难行的路况,在公交车必经路段和大桥陡坡实施撒盐化冰作业,确保车辆安全行驶。

同时主管和参与管理运营的分公司以及运管、稽查、安保部门的应急小组组建完成,应急物资储备到位,特殊紧急状况下,公交后勤管理人员都将赶赴运营现场,做好疏散乘客、指挥交通和调度应急车辆工作。

另外,在上下班高峰期实行动态巡查,实施通报各路段运营状况,加密调度热点线路和突发拥堵站点的车辆,目前全部公交车辆已经加满防冻液,对579部运营车辆、30部校车均进行了健康“体检”,最大限度满足乘客出行需求。

(王瑞超 周正 王琼 张健)

本报聊城12月10日讯(记者 杨淑君 通讯员 付红芳) 记者从聊城市统计局获悉,今年11月份,聊城居民消费价格(CPI)指数同比上涨2.4%,处于“负利率”时期。在八大类消费品价格指数中,烟酒类涨幅最高为6.8%。

统计数据显示,和去年同期相比,蛋类价格继续上涨,并在食品类中领跑,同比涨幅达到19.7%,液体及乳制品、干鲜瓜果、

粮食、水产品上涨幅度较大,分别为7.9%、2.7%、4.4%和4.7%,而肉类降幅最大为13.6%,肉禽及制品相对比较稳定。

统计数据显示,11月份八大类商品“七升二降”,其中,食品类价格同比上涨1.6%,烟酒类价格同比上涨6.8%,衣着类同比上涨4.3%,家庭设备用品及维修服务类上涨2.2%,医疗保健和个人用品类价格同比上涨0.2%,娱乐教

济宁旅游界来聊城推介贺年游

本报聊城12月10日讯(记者 杨淑君 通讯员 李福红) 10日,济宁市旅游部门携部分县市旅游部门、旅游景区、旅行社的代表,到聊城来推介旅游资源,推出打折优惠,与聊城旅游企业签订互送客源协议。

会上,济宁市旅游部门对其孔孟、水浒、微山湖生态休闲、佛教文化旅游区等旅游资源进行推介,并重点介绍了济宁推出的二日游、三日游产品及优惠政策。

济宁市旅游局副局长介绍,

济宁具有优越的区位优势、深厚的历史文化底蕴,众多的名胜古迹,国家级甚至世界级的文化遗产,并拥有几十家A级景区,同时推出儒释水浒体验之旅三日游等六条二日游、三日游线路。之所以将此次推介活动的首站选在聊城,是因为聊城和济宁地缘相邻、文脉相连,尤其是通过世界级文化遗产大运河连接,同时济宁也给予了优惠政策,希望双方能够互送客源,加强交流与合作。

聊城市旅游局局长任家帝在

育文化用品及服务类价格同比上涨3.2%,居住类价格同比上涨4.2%,交通和通信类价格同比下降0.5%。

今年以来,市民普遍感受到水果和蛋类价格太高,蛋价一直在5元/斤左右,而三元以下水果较难寻。此外,衣着类价格上涨也感受较深刻。不少市民表示,猪肉价格还比较低,菜价也较便宜,居民餐桌上有更多选择了。

致辞中表示,聊城和济宁一样,也有着非常丰富的历史文化资源,同时古典文学名著《水浒传》、《聊斋志异》、《老残游记》等的不少故事都出在聊城。聊城又是非常知名的杂技之乡、京剧之乡、民间剪纸之乡、书画之乡,水浒文化游、运河文化游等也已成为聊城重要的旅游线路,聊城旅游部门也将全力支持双方的合作。

推介会上,双方就互送客源、加强合作进行深入互动交流,双方旅行社代表签订了合作协议。

小城镇改貌工程首批乡镇名单确定

本报聊城12月10日讯(记者 谢晓丽) 小城镇改貌工程就是通过对乡镇驻地风貌和建筑风格进行定位,着力打造小城镇全新形象。全市第一批重点推进乡镇已确定,到明年5月底前,组织对27个重点推进乡镇的改貌工程进行验收。

记者了解到,全市第一批27个重点推进乡镇为:东昌府区沙镇镇、郑家镇、堂邑镇,临清市烟店镇、康庄镇、大辛庄街道,冠县柳林镇、店子镇、贾镇镇,阳谷县石佛镇、西湖镇、郭屯镇,东阿县大桥镇、姜楼镇、牛角店镇,茌平县乐平铺镇、冯

官屯镇、博平镇,莘县古云镇、朝城镇、莘亭街道,高唐县清平镇、尹集镇、赵寨子镇,市经济技术开发区北城街道,市高新区顾官屯镇,市江北水城度假区朱老庄镇。到明年5月底前,组织对27个重点推进乡镇的改貌工程进行验收。

区事业单位实行信息化人事管理

本报聊城12月10日讯(记者 刘云菲 通讯员 卢宪慧) 10日,记者从东昌府区人社局了解到,东昌府区全面启动机关事业单位人事管理信息化建设。机关事业单位人员的录用、工资等事项都可网上办理。

据该局工作人员介绍,目前从机关事业单位工作实际来看,机关事业单位人事管理缺乏统筹规划,管理制度有待完善,工作透明度不高。事业单位实行信息化人事管理引入信息化管理是大势所趋,是补齐工作的短板,可以有效地提升工作效率。目前,全区从机关事业单位工作有一万五六千左右。

据了解,信息化管理就是统筹规划、分布实施,逐步实现全区范围内基础管理、人事计划、人员调配安置、公务员录用、登记、奖惩、任免、事业单位招聘、岗位设置、岗位管理、工资审批等人事业务网上办理。

聊城文化市场监管与服务平台上线运行

本报聊城12月10日讯(记者 凌文秀) 记者从聊城市文广新局获悉,日前,聊城全国文化市场技术监管与服务平台正式上线运行,包括520家文化类经营单位,714家非文化类经营单位。到11月底,全市共有400余家娱乐、网吧市场完成上线应用激活,上线率达60%,预计2015年6月底以前平台使用率将达到100%。

聊城市全国文化市场技术监管与服务平台对接激活后,全市演出市场、娱乐市场、艺术品市场、互联网上网服务场所、互联网市场激活、设立、变更、注销及文化市场管理举报、行政执法等都将在网上进行。从而实现市场准入、动态监管、综合执法业务集中和统一,提供对不同利益相关者信息化应用全方位服务支持,推进文化市场管理执法标准化、规范化、信息化和科学化进程,为全市文化大发展大繁荣营造良好社会文化环境。

七级启动古街道房屋保护与开发

阳谷县七级镇古街胡同、房屋保护与开发工程启动,在保护原有格局、肌理前提下,修缮和改善,确保古文化遗产得以保护留存。

镇规划、城建、文化站联合,对修缮工程规模、类别及院落、房屋、胡同等修缮标准进行规定,以规范旧城房屋的修缮和改造行为,保障房屋质量和居住功能。七级古镇古街道房屋的保护与开发工程的启动,是七级镇推进运河(七级段)综合整治与保护开发工程又一项重大举措。

七级古镇历史悠久。古街是清末时期建筑,古街有六纵八横十四巷,六门四关。经过历史上不同程度的破坏,六门四关已损毁,但遗址存在。古街保存较为完整,是阳谷运河三镇古街现存最为完好的,具有历史价值,并于2004年列入聊城市重点文物保护单位。

(凌文秀)

临清修缮钞关

附属古民居

记者从文化部门获悉,近日,临清运河钞关二期古民居修缮工程有序进行,主要对前关街98号院、后关街162号院和前关街65号院等3处约260平方米的建筑进行修缮。

修缮工程严格遵守“不改变文物原状”的文物保护维修原则,将室内外地面重新铺砌,大木构架检修及加固,墙体剔凿挖补、拆砌、勾缝、重新抹灰刷浆,木装修的检修和补配,木基层检修和更换糟朽构件,屋面检修、更换残损瓦件、重新捉节夹垄和挂瓦,上下架大木、木基层、木装修油饰铲除重做,更改因后期人为拆改的不合理部分等工作,使临清运河钞关附属建筑物恢复为原有风貌。

此次修缮工程旨在排除建筑险情,消除安全隐患,有效保持临清运河钞关附属建筑物的稳定性、安全性、整体性,真实、全面地保存并延续临清运河钞关附属建筑物的历史信息及全部价值。

目前,工程正在进行前关街98号院、后关街162号院的木构架整修加固。为保证工程质量及进度,临清市文广新局派专人在施工现场进行监理。

(凌文秀)